
冀教版数学三年级上册期末试卷（普通篇）参考答案

一、1. 乘除 加减 小括号

2. 黄 39

3. 三 两

4. 999

5. 2000 18 1900 5010

6. ①④ ③⑤和②⑥

7. 4 18

8. 六千二百四十五 6 2 4 5

9. 80 4 80 4 84

10. 86

二、C B A A A C

三、× × × × √

四、>>< =<> <<<

五、1.3600 63 60 1000

10 4800 80 20

23 12 408 90

2.



3.292 2130 7 3208

二、1.（ ）2.（ ）3.（ ）4.（ ）5.（ ）6.（ ）

7.（ ）8.（ ）

七、1.（1）168×3=504（元） （2）996÷4=249（元）

2.8 吨=8000 千克 6 吨=6000 千克 6000+1800=7800（千克）因为 8000

千克>7800 千克，所以能过桥。

3.10×4+3=43（厘米）

4.88÷6=14（间）……4（只） 14+1=15（间）

5.“胜利号”：774÷3=248（米） “屈原号”：500÷2=250（米） 248

米<250 米，所以“屈原号”划得快。



冀教版数学三年级上册期末试卷（提高篇）参考答案

一、1. 1.3208 三千二百零八

2. 2.3900 4

3. 3.2763 1380

4. 4.66

5. 1~3 3~9

6. 9 999 111

7. 177

8. 绿

9. 20

10. 2800 260

二、C C B B B B

三、

1. 15 30 700 110

60 500 119 0

350 360 80 0

2. 4024 210 112 114

3. 16 厘米 200 毫米 20 厘米 4 米 5 毫米 12 米



4.

四、><> <>= >>

五、1.288÷6=48（筐） 288÷8=36（千克）

2.（1）129×3=387（千克） （2）1 吨=1000 千克 1000-387=613（千

克）

3.花 264 元租 8 条大船和 1 条小船最合算。

4.（1）250×3+2×480=1710（元） （2）5×250=1250（元）因为 1250

元>1100 元，所以钱不够。

5.宽：（16+2）÷2÷（2+1）=3（米） 长：2×3=6（米）

附加题

1. 4×4=16（厘米） 16×2=32（厘米） 32÷2-4=12（厘米）

2. 乙筐：60×2÷（4-1）=40（千克） 甲筐：40×4=160（千克）


